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Haldensleben, den 27.09.2016 

 

 

Niederschrift  

über die 29. Tagung des Schul-, Sozial-, Kultur- und Sportausschusses der Stadt Haldensleben am 20.09.2016, 

von 18:00 Uhr bis 19:20 Uhr in der Begegnungsstätte für Jugendliche KIDS  & CO, Waldring 113 F, 39340 

Haldensleben  

 

Anwesend: 

 Vorsitzender 

 Herr Klaus Czernitzki 

 Mitglieder 

 Herr Martin Feuckert 

 Frau Annette Koch 

 Herr Dr. Peter Koch 

 Herr Eberhard Resch 

 Herr Thomas Feustel i.V. für Herrn Dr. Michael Reiser 

 Herr Alfred Karl i.V. für Herrn Hermann-Gerhard Ortlepp 

 sachkundige Einwohner 

 Frau Christel Hintze 

 Herr Dirk Lenz 

 von der Verwaltung 

 Frau Andrea Schulz 

 Frau Doreen Scherff 

 Frau Angelika Witt 

 Gäste 

 Herr Christian Heyden, Vorstandsvorsitzender der Begegnungsstätte für Jugendliche KIDS & CO 

 

Abwesend: 

 sachkundige Einwohner 

 Frau Karin Bode - entschuldigt 

 

 

Tagesordnung: 

 

I. Öffentlicher Teil 

 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit    

2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung    

3.  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschriften über die Tagungen vom 23.08.2016   

und 20.09.2016 

4.  Entwurf der Informationstafeln für die Ehrengrabstätten und die künstlerisch, historisch wertvollen Grab-

mäler    

5.  Begehung der Einrichtung und Vorstellung der Arbeit    

6.  Förderanträge    

7.  Mitteilungen    

8.  Anfragen und Anregungen    

 

II. Nichtöffentlicher Teil 

 

9.  Evtl. Einwendungen gegen den nichtöffentlichen Teil Niederschriften über die Tagungen vom 23.08.2016   

und  20.09.2016 

10.  Mitteilungen    

11.  Anfragen und Anregungen    
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I. Öffentlicher Teil 

 
zu TOP  1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit   

 

Ausschussvorsitzender Klaus Czernitzki eröffnet die Sitzung. Die ordnungsgemäße Ladung wird festgestellt. 

Zu diesem Zeitpunkt sind 6 Ausschussmitglieder; der Ausschuss ist beschlussfähig. Die sachkundigen Einwoh-

ner Frau Hintze und Herr Lenz nehmen ebenfalls an der Sitzung teil.  

 

 

zu TOP  2  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung   

 

Änderungsanträge zur Tagesordnung werden nicht gestellt, somit gilt die Tagesordnung als festgestellt und wird 

entsprechend der Einladung abgehandelt.  

 

 

zu TOP  3  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 

23.08.2016   

 

Die Niederschrift über die o.g. Tagung liegt noch nicht vor und wird daher auf die nächste Sitzung des Schul-, 

Sozial-, Kultur- und Sportausschusses vertagt. Auf Nachfrage des Ausschussvorsitzenden Klaus Czernitzki, 
aus welchem Grund die Niederschrift noch nicht vorliegt, obwohl er diese bereits freigegeben hatte, könne Frau 

Bohn, Büro Stadtrat, nur mitteilen, dass es noch interner Abstimmungen bedarf. 

 

 

zu TOP  4  Entwurf der Informationstafeln für die Ehrengrabstätten und die künstlerisch, histo-

risch wertvollen Grabmäler   

 

Der Schul-, Sozial-, Kultur- und Sportausschuss erklärt sich mit der Gestaltung der Informationstafeln für die 

Ehrengrabstätten und die künstlerisch, historisch wertvollen Grabmälern, wie durch die Friedhofsverwalterin, 

Frau Witt vorgestellt, einverstanden. 

 

 

zu TOP  5  Begehung der Einrichtung und Vorstellung der Arbeit   

 

Herr Dirk Lenz, sachkundiger Einwohner und Beschäftigter der Begegnungsstätte für Jugendliche KIDS & CO 

stellt gemeinsam mit dem Vorstandsvorsitzenden Herrn Christian Heyden die Begegnungsstätte vor und führen 

die Ausschussmitglieder durch die Räumlichkeiten.  

 

 

zu TOP  6  Förderanträge   

 

6.1. Förderverein für seelisch kranke Menschen ( „Flora e.v.“) 

Der Förderverein plant am 20.12.2016 eine Weihnachtsfeier in der Begegnungsstätte Florissima. Zur 

Ausgestaltung und zur Bestreitung der Kosten beantragt der „Flora e.V.“ eine finanzielle Unterstützung.  

 

Beantragter Zuschuss: 200,00 €.   

Kosten insgesamt:       726,00 € 

 

 Die Mitglieder des Schul-, Sozial-, Kultur- und Sportausschusses empfehlen einstimmig, dem Flora e.V.,  

die beantragte Fördersumme (200,00 €) zu gewähren.    

 

Die Tagesordnungspunkte 7 – Mitteilungen und 8 – Anfragen und Anregungen entfallen; es gibt weder Mittei-

lungen aus der Verwaltung, noch Anfragen oder Anregungen seitens der Stadträte 

 

 

 

Klaus Czernitzki 

Ausschussvorsitzender  Protokollantin 
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